



В Калмыкии житель Октябрьского района подозревается в совершении убийства своего знакомого



Малодербетовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Октябрьского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 10 мая 2023 года в дневное время между двумя жителями республики, находящимися на территории животноводческой стоянки в 12 км от п. Цаган-Нур Октябрьского района, произошел конфликт, в ходе которого у 32-летнего местного жителя на почве личных неприязненных отношений возник умысел, направленный на убийство знакомого. Реализуя задуманное, подозреваемый сел в автомобиль марки «ВАЗ-212140» и умышленно совершил наезд на потерпевшего. От полученных телесных повреждений последний скончался по пути следования в лечебное учреждение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. По ходатайству следствия подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1792467>